RBZ %35 — iS5k

EENRABRERT BT TR A

C REEEE

CHELIC PNEUMATIC

O Q|| O
O . 5 =
i
=
- ;
ﬁ =4
|
C RExR
=] e 13 RBZ 10 RBZ 16 RBZ 20
{EENFZ X H/EX
ez R
N B TEB 1.5~7 (150 ~700)
ERELEE Kgtiom? (Kpa) | S #8E 1.5~7 (150 ~ 700 )
BRREEE °C 0~ 50
Jird EY==)ES 90°,180°
#/AH N-m 0.6 1.5 2.2
RIEEEE 0.004 0.013 0.032
O R B IE 5%
CRrBZ H)(C 10 H(C A H-(C18 H)-(CsB]| 2)
\ \ \ \
[ mmar | | B | [sopmas| [(a@gE| |[BESREER |
\ \ \ \
10 q° Q9 90 - 90° o
| = i .
& 20 uu [A] cs88_ |SB|2
RBZ %31 : BERILER AR THIEAES
EE TNt TF B B FES2ET5E (CS-88)
o G3) (381 P 54 5 TURE S FE A
@@@ (2] mmsns
Qo (90
BERILER
KMEEELE

3-12.148

Cs-9D SD|2

HELHR | TSR

SREE(2ME)

FERRECER (CS-9D)
EZREL5R (CS-9B)

HDD
KAR
102

HDS
Y&
B

HDM
180°
12

HDP
T
R

HDF
AR
FATHERIE
(B )

HDZ
AR
FATHERAE
(IRAEFTAZ )

HDZL
AR
(MEFE)

HDW

s8N
202

HDG

E- P2k
202

HDL

KO
(FHBAL)

HDT

RO
(Bt )

HDQ
13
i

HDN
=m
102

HDR
=
A

RMZ
kL]
AR

RBZ
pokz)
20 2S



RBZ %35 — iS5k

SHaBAEREMM R SR A ZE B R 1
24
(42 2
(41 2%
(38) 2 +
g T 23 T
%.s [ = L
53
51 *"\?m
I a7 - 0]
21
15 + G
13 @ @
10
18 Q9
16
19
17
11
C THBBRMER
Wk 1B B =k B B L= B B = IE B B &
01 Y $EEE | 15 | MAREs | A2®W | 29 T TG | 43 % kS
02 | THM | 16 | HBIEH el | 30 BT #EE | 44 omE i 8 8
03 | RiH Wi | 17 | BEBA AR 31 EE wWes |45 | EEAm | #Ead
04 | fiHAEEE Wy | 18 | ILIEH Eeglsg | 32 HE wes | 46 B kS
05 | EEEE | mhmE | 19 ORIIE e | 33 Rish Wi | 47 | BEEAR | #Ha
06 | EE THE | 20 | WEER e | 34 | ETAR | OmE | 48 B R
07 | @@ | |tz | 21 B @ 35 e Eed | 49 | AABEMH | 02W
08 | #K BAE | 22 | WARBIEH | S2W | 36 | WAEE | THHE | 50 | AASIEMR | A%HE
09 | i @EE | 23 | MEE THM | 37 omE Mg | 51 | wEEmeEs | ERE
10 | @z et | 24 MK THW | 38 s WEW | 52 | EEBE | Ghas
1 wE mae | 25 A THW | 39 | mEARE | 452 | 53 8218 (R
12 | @% TH#W | 26 | MIE+FIBM| BLE@ | 40 ] T
13 | OmIE | WOmER | 27 | @ /OREE | 7o/ SRS | 41 BT I
14 | OmE | WOmEE | 28 | NABIEM | @ | 42 | LHIEH | 5oW

3-12.149




RBZ % — i ok
EEAERRFHEEE CHELIC PNEUMATIC

5 T 8 i B A 5 TG B (i B B HDD

KAR
102

HDS
Y&
B

180°

HDM
180°
12

HDP
T
R

180°

HDF
AR
FATHERIE
(B )

HDZ
AR
FATHERAE
(IRAEFTAZ )

HDZL
AR
(MEFE)

© BN RS + EIFIBERALBRNS - o BN RE « EIEIBERALBRNS - HDW

s8N
202

O HMBTeiE s 4 E D&

e
RBZ-10 RBZ-16 RBZ-20
HDL

2 1 T T PRLTEES
7+—— B kgtem” |
‘ BES]: Kefiem? 50 — R 7 Kgfiem” 60 a B 73: kgt ( FATBAL)
|
40 |——=— 50

—_ 5

40 HDT

30 KROHEIR

L8l (Tt )

20 o—

T 10

L BB RE I',l,l,) Q
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 0 20 40 60 80 T

iz
BRFERE L mm BFRFERE L mm BEFFEE L mm

5

— 4

30 F—=—

20

BEA (N)
w/EH (N)
l
|
|

HDN
=m

C ARKFHIFHLE s

=
I I T T T 12
B ): Kaffem®

L1
7 BRJ3: Kaffem® 60
50
40 4

|
L
&
&
2,
|
I

RMZ
kL]
AR

N
=3

©
S

5

6.
LI _&

-

I
=
- N 30 ——t—+—1—1+3-
Jj\EL [ 5 20 211
| & 2 RBZ

10 3
L IR RE ;%?72&

10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 0 20 40 60 80 100

[~

=)

N

S
w

57 (N)

#3557 (N)

BFH (N)
|

N
5]

5

o

BRFERE L mm BRFERE L mm BRFERE L mm

3-12.150



RBZ %35 — iS5k

SHEERRY R

OCRBZ - 10

4-M4x0.7Px6dp

2-AAEHE)
FEFLOT 5x4.5dp

1 4

ol
i

LY

- N
pr o i
aPR==r
i &
BN (il
s
27
34
41
50
237
29.3
22.200%) - _2M25:045P )
19.2(F8%) 2
) s &2
3]
2 M5 HEILERM)
T D3x4dp
°E Y 2oima i
5 N FEFLD8x4.5dp @2 ;
4]+ 3 +1v] s
0 g L‘\ 4 7@ EL €! ¢
P Pl < 4 1 1
ol 8§ »‘/ D PaTe— ML GE8) ar
. 1 O (E%8) 2-M5x0.8Px10dp 3x3dp
i —H 2-M5x0.8Px5dp
°
éJ
o I *3'43> P —H »
Uy | g =
o (} =y 3* ¢l o - © <
5 s ‘m‘ 19.2 50
30 37
50
735

2-M5x0.8Px6dp

O
oS

3x3dp

3-12.151



RBZ %35 — iS5k

SMERER R~ CHELIC PNEUMATIC
OCRBZ-16
4-M5x0.8Px8dp HDD
2-76.8(&ifl) 21229
FEFLO11x6.5dp

JEEBEM8x1.25Px12dp

HDS

M/ T o) %?E ik
= =l HDM

OO

A4 R

L&
ol
N
/
%

50
41

HDP
FAT
41 HEA 3R

HDEF

60 BEE
T
(HBHEL )

HDZ
AN
edr T
39 (AT )

30.9(B9E5)
24.9(E88%) gﬂ%%l-

S 35 s
TSR

‘ (METR)

w |a
:moo

2ZM5x0.8P
EHRAR =
(EHFA-ZT) = @4x4dp HDW
- bakidl
202

17.3
15.5

41.8
NP

2-M8x1.25Px12dp

4-M3x0.5P(&8) o 9 © HDG

E- P2k
i 202

25
14.2
12
14.2
13

3
©]
5.5

344
322
o

0 2-M5x0.8P i HDL

(EHRFL-BE) 4xddp ~ ﬁaﬁj‘f)&‘i

2-@5.1(&i&) =
FEFL@9x5.5dp ‘

Yz

76.2

N

HDT

RO
(Bt )

28.2

,
a3
=N
bl
15.5

HDQ

95 215 95(| 2 18 T3
| A

HDN
=m
102

HDR
=
A

RMZ
kL]
AR

RBZ

k]
20 2S

3-12.152



OCRBZ - 20

RBZ %35 — EiFHM R
SMRERR

4-M6x1.0Px10dp

2-08.6(&i&)
+£7.014x8.5dp

2-M4x0.8P(& i)

JEZBM10x1.5Px15dp

@ Al
ol @ s Y
Y/ Y/
@ @
4
0| 2 2-M5x0.8P
| & (EEH R AL-32T)
e 2-06.8(8:&)
:r_s | LD 11x6dp
JEEEBM8x1.25Px10dp
% 3
@)
2 i @
> : &

3-12.153

2-M5x0.8P

(GEHFIL-EE)

28.6

99 12




RBZ %5 — D%k
RERCETHERAR CHELIC PNEUMATIC

C RMEEEBUBRAESE

BESE: 1B TRERO , B TETAE G ) AAMABERBMERD KEEABEREEEN -
2.4 TBESE © , BRERENBACES K T BEBETEN © ) HRAT - HDD

KAR
102

HDS
v
L

HDM
180°
12

HDP
AT
AR

O mEREH HDE
FATHEARAE
(HBER )

S B ) HDZ
20 B

FATHRS

(BT )

HDZL
CS-8B BEnE

{EHE/E : DC 10 ~ 28V (M)

e RS E E0FHE ©

HDW

s8N
202

CEEmBEBRNERESE HDG

WESE: 1. % TEES O, B "RTBARE), BI5EA MRS MERD - s
2.4 TRER O, BREASNBMMES 5 T BEBETIRM © , HET - o

HDL
= o KO IR
c IR (ML)
== ;E? HDT
N RO
%”% (B )
&
CS-9D HDQ
{EHE/E : DC 5 ~ 120V T4
AC 5 ~ 120V e
——— B (+) I:{”?N
£ () =
HEA 3R
CS-9H iln?k
fEFER : DC 5 ~ 240V PTES
AC 5 ~ 240V
RMZ
S B (+) smas
£ () 3
RBZ
EEE
3R
CS-9B
FAER : DC 5~ 120V
AC 5~ 120V

3-12.154



MEMO

3-12.155



	01.迴轉機械夾-RBZ-3-12.148
	02.迴轉機械夾-RBZ-3-12.149
	03.迴轉機械夾-RBZ-3-12.150
	04.迴轉機械夾-RBZ-3-12.151
	05.迴轉機械夾-RBZ-3-12.152
	06.迴轉機械夾-RBZ-3-12.153
	07.迴轉機械夾-RBZ-3-12.154
	08.迴轉機械夾-MEMO-3-12.155

